
FRANCE ŠUŠTERŠIČ:

» Včasih smo bili
tudi živčni«

"Z našim občmskirri glasilom
sem se zafiel ukvarjati kot od-
govorni urednik leta 1962 Ta-
krat se je tist imenoval »Zbor
volivcev«. Glede na naš druž-
benopolitični ra2voj v samou-
pravni smeri je občinska skup-
ščina kmalu zatem daia listu
novo ime: -Zbor obfianov-.

•*Zbor občanov«. ki mu je
smelo utri pot njegov prvi oct-
govorni urednik \n takratni
predsednik občine Stane Ko-
man. je tedaj ubiral še začetni-
ške korake

Začetniške poteze so bile še
vedno očilne tudi v naši teda-
nji obČinski upravi in njenem
vnetern prizadevanju za prila-
goditev novim zahtevam in
perspektivam

To je bil čas. ko je bilo na
mestu sedanjih modernih sta-
novanjskih sosesk io industrij-
skih con že golo polje z redki-
mi. vefiidef pred vojno zgraje-
nimi hišamj in prav tako redki-
mi novimi gradnjami, med ka-
tere so pozimi vedkrat zašli
divji zajci in jerebice. To je bil
Cas. ko so občani na svojih
zborih živčno kritizirali po-
manjkljivo trgovsko omrežje
(kje so bili takrat še marketi!),
slabe (makadamske) ceste in
ulice. neustrezno prometno
povezavo z mestorn. pomank-
Ijivo zdravstveno službo. ki je
vedrila v tesnih stanovanjskih

prostorih v Lavričevi ulici, itd.
Spričo takšnega stanja smo

bili seveda tudi pri »Zboru ob-
tanov« nekolikanj živčni. ko
smo obravnavali napake in po-
mantkljivosti Toda vsej tej
živčnosti je botrovala ielja. da
bi napake čimprej odpravili in
da bi občina napredovata s hi-
trejšim korakom zlasti na po-
dročju matenalnega standarda
prebivalcev. Med drugim smo
se vneto zavzemali za okrepi-
tev servisne dejavnosti krajev-
nih (sprva stanovanjskih)
skupnosti, ki pa v kasnejšem
obdobju žal ni oslala zvesta
svojemu startnemu slovesu.

Zbor občanov je takrat po-
sloval še v skormnih razmerah,
brez lastnih uredniških prosto-
rov ter brez redakcijskega in
administrativnega osebja. Si-
stematično razvitega dopisni-
škega omrežja še nismo imeli,
večina dopisov je prihajala \z
vrst članov občinske uprave.
Pri urejanju pa Sta mi pornaga-
la zlasti novinarja Dela Niko
Lapajne in Bogo Saiovic.

Spomladi 1963 me je huda
bolezen primorala. da sem se
poslovil od »Zbora občanov«
(kakor tudi od drugih občin-
skih tunkcij). VeČ mesecev
sem bil v bolniškem stanju in
tudi še potem dolgo rekonva-
lescent- Medtem so urejanje li-
sta prevzeli drugi.«


